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Франція переходить до наступу
в інформаційній війні
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  7 травня 2026, 16:06

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Глава МЗС Франції Жан-Ноель Барро повідомив деталі

Париж оголосив про створення цифрового
дипломатичного резерву та визначив 30
пріоритетних зон для протидії дезінформаційним
кампаніям і інформаційним атакам у світі.
Міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро оголосив про
створення "цифрового дипломатичного резерву" та визначення 30 зон
інформаційної війни, які стануть пріоритетними для протидії дезінформації
та інформаційним атакам.Про це повідомляє Укрінформ у четвер, 7 травня.

"Я оголосив раніше, що ми визначимо зони інформаційної війни. Це
зроблено. Їх - 30. Вони переглядатимуться кожні шість місяців, щоб
враховувати еволюцію інформаційного поля. Ці зони відповідають країнам,
де представники Франції є мішенню атак і кампаній дискредитації, які
перешкоджають виконанню їхніх місій. Ми надамо їм усі інструменти,
необхідні для захисту в реальному часі та в довгостроковій перспективі в
інформаційній війні", - заявив Барро під час виступу на конференції,
присвяченій ролі Франції у битві наративів.

За його словами, французька дипломатія переходить від простого
реагування на дезінформаційні кампанії до активної роботи та оголосив
про створення "цифрового дипломатичного резерву". До нього увійдуть
"резервісти" з цифровими, мовними та комунікаційними навичками, які
допомагатимуть дипломатичним представництвам.

"Саме тому я вирішив сьогодні сформувати перший контингент
дипломатичного резерву - цифровий контингент, присвячений
інформаційній війні", - додав міністр.

Борра зауважив, що до цього руху хочуть долучитися понад 440
кандидатів, ще кілька десятків будуть відібрані упродовж цього дня. Усі
вони працюватимуть на користь Франції у 30 пріоритетних зонах, а також
у центральному управлінні.
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Окремо у своїй промові він наголосив на ролі Росії в інформаційній війні
проти Європи. За його словами, Москва просуває імперський і колоніальний
наратив.

"У Росії - це доктрина Караганова. Націоналістична, імперіалістична,
колоніальна. Бачення, засноване на конфронтації цивілізацій, наратив, у
якому Росія нібито є бастіоном, що протистоїть західному хаосу", - пояснив
глава відомства.

За словами Барро, минулого року французька дипломатія вже почала
активніше відповідати на інформаційні атаки та "посилювати звук і тон".

Нагадаємо, Рада ЄС ухвалила рішення запровадити санкції проти двох
додаткових структур, відповідальних за гібридну діяльність Росії, зокрема
інформаційні маніпуляції та дезінформацію.

ЄС звинуватив РФ у фальсифікації історії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Лідери країн колишнього СРСР масово проігнорували парад у Москві 46767

Три країни ЄС стали лідерами за видачею туристичних віз росіянам - ЗМІ 28107

Ракета Фламінго уразила завод у Росії - соцмережі 18564

В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня 16374

Генерал-полковник скоїв самогубство в Москві 14853

У Кремлі загострюється конфлікт еліт - WP 13187

https://ua.korrespondent.net/world/4872825-yes-zaprovadyv-novi-sanktsii-proty-propahandystskykh-struktur-rf
https://ua.korrespondent.net/world/4750201-yes-zvynuvatyv-rf-u-falsyfikatsii-istorii
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/619/
https://ua.korrespondent.net/tag/1252/
https://ua.korrespondent.net/tag/8682/
https://ua.korrespondent.net/tag/29652/
https://ua.korrespondent.net/tag/38906/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4876918-lidery-krain-kolyshnoho-srsr-masovo-proihnoruvaly-parad-u-moskvi
https://ua.korrespondent.net/world/4876523-try-krainy-yes-staly-lideramy-za-vydacheui-turystychnykh-viz-rosiianam-zmi
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4876158-raketa-flaminho-urazyla-zavod-u-rosii-sotsmerezhi
https://ua.korrespondent.net/world/worldabus/4876498-v-ISW-poiasnyly-prychynu-pohroz-kremlia-na-tli-pidhotovky-do-9-travnia
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4876066-heneral-polkovnyk-skoiv-samohubstvo-v-moskvi
https://ua.korrespondent.net/world/4876639-u-kremli-zahostruiietsia-konflikt-elit-WP
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4876885-masshtabna-ataka-na-rf-kudy-buit-bezpilotnyky
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/4876814-pryloty-v-latvii-z-boku-rosii-vsi-detali
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876718-zdaly-nazad-uhorschyna-povernula-hroshi-oschadbanku
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876584-rakety-napohotovi-naslidky-zryvu-rosiieui-peremyria
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876438-proekt-svoboda-yak-tramp-khoche-rozblokuvaty-ormuz
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4876433-strakh-perevorotu-putin-boitsia-zamakhu
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876236-putin-u-sitkakh-zharty-ta-memy-pro-parad-u-moskvi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876222-neformalni-kanaly-yak-kreml-prosyt-dozvolu-na-parad
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4876064-rada-hotuie-zminy-dlia-zabronovanykh-scho-varto-znaty
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/


Згоден / Got
it

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Франція переходить до наступу в інформаційній війні
	НОВИНИ СВІТУ
	СЮЖЕТИ
	Париж оголосив про створення цифрового дипломатичного резерву та визначив 30 пріоритетних зон для протидії дезінформаційним кампаніям і інформаційним атакам у світі.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Лідери країн колишнього СРСР масово проігнорували парад у Москві46767
	Три країни ЄС стали лідерами за видачею туристичних віз росіянам - ЗМІ28107
	Ракета Фламінго уразила завод у Росії - соцмережі18564
	В ISW пояснили причину погроз Кремля на тлі підготовки до 9 травня16374
	Генерал-полковник скоїв самогубство в Москві14853
	У Кремлі загострюється конфлікт еліт - WP13187



